АССОЦИАЦИЯ «Гильдия архитекторов и инженеров»

СОВЕТ

Протокол заседания № 192
г. Москва                                                                                                                14 августа  2018 г. 
Начало заседания: 17.10
Окончание заседания: 17.30
Председательствующий на заседании: Д. В. Александров 
Секретарь заседания: А. В. Бородина
Присутствовали члены Совета с правом голоса: Д. В. Александров, А. Л. Бавыкин, К. В. Гладкий, Ю. П. Журавлев, Д. В. Прокофьев
Также присутствовали: Д. К. Арленинов, А. В. Бородина, И. С. Личагина, А. В. Филимонова
Присутствовали 5 членов Совета из 9 ( 56 %). В соответствии с Уставом Ассоциации ГАРХИ Совет правомочен принимать решения. 
Подсчет голосов поручен секретарю заседания А. В. Бородиной.

Повестка дня заседания Совета утверждена единогласно.
Повестка ДНЯ
1. О приеме в члены Ассоциации ГАРХИ.

СЛУШАЛИ:

1. О приеме в члены Ассоциации ГАРХИ.

ВЫСТУПИЛИ: Д. К. Арленинов, А. В. Филимонова
РЕШИЛИ:

1.1. На основании результатов проведенной Контрольной комиссией Ассоциации ГАРХИ (протокол № 183 от 9 августа 2018 г.) проверки документов Общества с ограниченной ответственностью «ПРОЕКТ СИНХРОТЕКЧЕ» (ООО «ПРОЕКТ СИНХРОТЕКЧЕ»), генеральный директор М. В. Букина, на предмет соответствия требованиям, установленным Ассоциацией ГАРХИ к своим членам, принять ООО «ПРОЕКТ СИНХРОТЕКЧЕ» в члены Ассоциации ГАРХИ.
Настоящее решение вступает в силу со дня уплаты ООО «ПРОЕКТ СИНХРОТЕКЧЕ»  в полном объеме соответствующих заявленному уровню ответственности взносов в Компенсационный фонд возмещения вреда Ассоциации ГАРХИ и членского взноса за 2018 г.
После вступления в силу настоящего решения ООО «ПРОЕКТ СИНХРОТЕКЧЕ» вправе заключать договоры подряда на подготовку проектной документации объектов капитального строительства, кроме особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, объектов использования атомной энергии, стоимость которой по одному договору не превышает 25 млн. руб. ( I уровень ответственности). 

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» − единогласно

Председательствующий на заседании                                                                  Д. В. Александров                    
Секретарь заседания 






                     А. В. Бородина
