Протокол № 6

Общего собрания членов 

Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства
«Гильдия архитекторов и инженеров» 
СРО НП ГАРХИ

 г. Москва                                                                                                                              8 декабря 2009 г.


Присутствовали: 
Члены СРО НП ГАРХИ согласно реестру членов СРО НП ГАРХИ.

Всего: 89 членов. Явка – 62%. Количество голосов – 89 голосов (62%).

Кворум для принятия решений достигнут (имеется).
 

Полномочия представителей членов СРО НП ГАРХИ  проверены.
Председателем собрания единогласно избран Председатель Коллегии СРО НП ГАРХИ

Александров Дмитрий Всеволодович.
Секретарем собрания единогласно избрана заместитель Исполнительного директора СРО НП ГАРХИ 
Бородина Алла Валентиновна.

Повестку дня собрания утвердили единогласно.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.     Избрание Президиума Общего собрания членов СРО НП ГАРХИ.

2.     Избрание Редакционной комиссии.

3.     Избрание Счетной комиссии.

4.     О внесении изменений в сферу деятельности СРО НП ГАРХИ в связи с Приказом Министра регионального развития Российской Федерации от 21 октября 2009 года, №480.

5.     О внесении изменений в Требования СРО НП ГАРХИ к выдаче Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

6.     О внесении изменений в Правила страхования гражданской ответственности членов СРО НП ГАРХИ. Принятие решения о выборе страховой компании.

7.     Об увеличении минимального размера вступительного взноса в СРО НП ГАРХИ. 

8.     Разное.

 

По первому вопросу
СЛУШАЛИ: Председателя собрания об избрании Президиума Общего собрания членов СРО НП ГАРХИ.

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно.

 

РЕШИЛИ:

1. Избрать Президиум Общего собрания членов СРО НП ГАРХИ в следующем составе: Александров Д.В., Логвинов В.Н., Прокофьев Д.В., Пастернак Г.Л., Бородина А.В.

 

По второму вопросу
СЛУШАЛИ: Председателя собрания об избрании Редакционной комиссии.

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно.

 

 

 

РЕШИЛИ:

            2. Избрать Редакционную комиссию в следующем составе: Гинзбург В.А., Прокофьев Д.В., Токарев Н.В.

 

По третьему вопросу
СЛУШАЛИ: Председателя собрания об избрании Счетной комиссии.

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно.

 

ПОСТАНОВИЛИ:

            3. Избрать Счетную комиссию в следующем составе: Ермолаева О.Н., Долинин А.В., Журавлев Ю.П.

 

По четвертому вопросу
СЛУШАЛИ: Председателя собрания о внесении изменений в сферу деятельности СРО НП ГАРХИ в связи с Приказом Министра регионального развития Российской Федерации от 21 октября 2009 года, № 480.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - 84,  «Против» - 3, «Воздержавшиеся» - 2.
 РЕШИЛИ:
4.1.Включить в сферу деятельности СРО НП ГАРХИ следующие дополнительные виды работ:
     13. Работы по обследованию строительных конструкций зданий и сооружений;

·                    14. Работы по организации подготовки проектной документации привлекаемым застройщиком или заказчиком на
основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным проектировщиком).
4.2. Направить данное решение в Федеральную службу по экологическому, технологическому и атомному надзору после утверждения Министерством юстиции Российской Федерации Приказа Министра регионального развития Российской Федерации «О внесении изменений в приказ Министерства регионального развития Российской Федерации от 9 декабря 2008 года №274 «Об утверждении Перечня видов работ по инженерным изысканиям, по подготовке проектной документации, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства» от 21 октября 2009г., №480.

По пятому вопросу
СЛУШАЛИ: Председателя собрания о внесении изменений в Требования СРО НП ГАРХИ к выдаче Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 88 «Против» - 1, «Воздержавшиеся» - нет.

 

РЕШИЛИ:
5.1. Утвердить в новой редакции с учетом принятых замечаний:

·        Требования к выдаче членам СРО НП ГАРХИ Свидетельства о допуске к работам по подготовке схемы планировочной организации земельного участка;

·        Требования к выдаче членам СРО НП ГАРХИ Свидетельства о допуске к работам поразработке архитектурных решений;

·        Требования к выдаче членам СРО НП ГАРХИ Свидетельства о допуске к работам по разработке конструктивных и объемно-планировочных решений;

·        Требования к выдаче членам СРО НП ГАРХИ Свидетельства о допуске к работам поподготовке сведений об инженерном оборудовании, о сетях инженерно-технического обеспечения, перечня инженерно-технических мероприятий, содержания технологических решений;

·        Требования к выдаче членам СРО НП ГАРХИ Свидетельства о допуске к работам по подготовке проекта организации строительства;

·        Требования к выдаче членам СРО НП ГАРХИ Свидетельства о допуске к работам по подготовке проекта организации работ по сносу или демонтажу объектов;

·        Требования к выдаче членам СРО НП ГАРХИ Свидетельства о допуске к работам по разработке мероприятий по охране окружающей среды;

·        Требования к выдаче членам СРО НП ГАРХИ Свидетельства о допуске к работам поразработке мероприятий по обеспечению пожарной безопасности;

·        Требования к выдаче членам СРО НП ГАРХИ Свидетельства о допуске к работам по разработке мероприятий по обеспечению доступа инвалидов;

·        Требования к выдаче членам СРО НП ГАРХИ Свидетельства о допуске к работам поподготовке проекта полосы отвода линейного объекта;

·        Требования к выдаче членам СРО НП ГАРХИ Свидетельства о допуске к работам поподготовке материалов, связанных с обеспечением безопасности зданий и сооружений, в составе раздела «Иная документация в случаях, предусмотренных федеральными законами.
5.2. Утвердить с учетом принятых замечаний проекты:

·        Требований к выдаче членам СРО НП ГАРХИ Свидетельства о допуске к работам по обследованию строительных конструкций зданий и сооружений;
Требований к выдаче членам СРО НП ГАРХИ Свидетельства о допуске к работам по организации подготовки проектной документации привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным проектировщиком.
Направить данные Требования в Федеральную службу по экологическому, технологическому и атомному надзору после утверждения Министерством юстиции Российской Федерации Приказа Министра регионального развития Российской Федерации «О внесении изменений в приказ Министерства регионального развития Российской Федерации от 9 декабря 2008 года №274 «Об утверждении Перечня видов работ по инженерным изысканиям, по подготовке проектной документации, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства» от 21 октября 2009г., № 480.
Осуществлять выдачу членам СРО НП ГАРХИ Свидетельства о допуске к дополнительным видам работ после вступления в силу упомянутого выше Приказа Министра регионального развития Российской Федерации.

 

По шестому вопросу
СЛУШАЛИ: Юрисконсульта СРО НП ГАРХИ Бражникова А.В. о внесении изменений в Правила страхования гражданской ответственности членов СРО НП ГАРХИ. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 88, «Против» - нет, «Воздержавшиеся» - 1.

 

РЕШИЛИ:

            6.1. Утвердить в новой редакции Правила страхования гражданской ответственности членов СРО НП ГАРХИ

6.2. Одобрить решение Коллегии СРО НП ГАРХИ о выборе нового страхового партнера СРО НП ГАРХИ.

6.3. Поручить Коллегии и Исполнительной дирекции СРО НП ГАРХИ завершить работу по выбору страховой компании и заключить договор страхования гражданской ответственности членов СРО НП ГАРХИ. Рекомендовать установить договором страховую премию с каждого застрахованного лица – члена СРО НП ГАРХИ не более 25 000 рублей в год.

 

По седьмому вопросу
СЛУШАЛИ: Члена Коллегии СРО НП ГАРХИ Прокофьева Д.В. об увеличении минимального размера вступительного взноса в СРО НП ГАРХИ. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 19 , «Против» - 62, «Воздержавшиеся» - 8.

 

РЕШИЛИ:

            7.1. Не увеличивать минимальный размер вступительного взноса в СРО НП ГАРХИ с 60 000 до 100 000 рублей.

7.2. Сохранить вступительные и членские взносы в СРО НП ГАРХИ на I полугодие 2010 года без изменений.

 

По восьмому вопросу в разном
СЛУШАЛИ Исполнительного директора СРО НП ГАРХИ Пастернак Г.Л. о размещении средств Компенсационного фонда СРО НП ГАРХИ на депозитном счете Сберегательного банка Российской Федерации.

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно.

 

РЕШИЛИ:

8. Поддержать решение Коллегии о размещении средств Компенсационного фонда СРО НП ГАРХИ на депозитном счете Сберегательного банка Российской Федерации на 6 месяцев. 

 

 

 

 

 

Председатель собрания                                                                             Д. В. Александров

 

 

 

 

Секретарь собрания                                                                                          А. В. Бородина

