Отчет Ассоциации ГАРХИ за 2017 г.
НП ГАРХИ было создано 13 августа 2008 г. на Общем собрании учредителей – 114 юридических лиц, зарегистрировано в Минюсте 19 ноября 2008 г. 
18 мая 2009 г. НП ГАРХИ получило статус саморегулируемой организации и номер 003 в государственном реестре СРО.  

С 14 апреля 2017 г. – Ассоциация ГАРХИ

1. РУКОВОДЯЩИЕ ОРГАНЫ АССОЦИАЦИИ
Совет Ассоциации ГАРХИ (избран сроком на 2 года Общим собранием членов Ассоциации, протокол № 20 от 16 марта 2017 г.):

1. Александров Дмитрий Всеволодович, председатель

2. Бавыкин Алексей Львович

3. Гладкий Кирилл Владиславович

4. Голованов Николай Николаевич

5. Журавлев Юрий Павлович

6. Логвинов Виктор Николаевич

7. Прокофьев Дмитрий Владимирович

8. Чертков Сергей Иванович

9. Шварцман Игорь Зиновьевич

Исполнительный директор Ассоциации ГАРХИ (назначена сроком на 3 года очередным Общим собранием членов Партнерства 12 марта 2015 г., протокол № 16):

Пастернак Галина Леонидовна

1.1. Деятельность руководящих и специализированных органов:
Общие собрания: 2
Заседания Совета (Коллегии): 18
Заседания Контрольной комиссии (председатель Д. В. Прокофьев): 17
Проведено за отчетный период: 

138 плановых контрольных проверок,
1 внеплановая проверка (выездная) по жалобе Главархитектуры Московской области 

Заседания Дисциплинарной комиссии (председатель Д. В. Величкин): 7
За отчетный период обращения по фактам нарушений технических регламентов при разработке проектной документации не рассматривались.
За отчетный период применены меры дисциплинарного воздействия (вынесение предупреждения, приостановление права выполнения проектных работ, рекомендация к исключению) в отношении более 70 членов Ассоциации (в основном в связи с задолженностью по членским взносам). В отношении 20 членов Ассоциации за неуплату членских взносов принято решение о приостановлении права выполнять работы по подготовке проектной документации.
Заседания Аттестационной комиссии (председатель И. З. Шварцман): 2
Квалификационный аттестат СРО НП ГАРХИ выдан 27 специалистам 11 организаций. 

С 1 июля 2017 г. деятельность Аттестационной комиссии прекращена в связи с отменой в соответствии с 372-ФЗ требований о проведении саморегулируемыми организациями обязательной аттестации работников своих членов.

2. ЧИСЛЕННОСТЬ
Количество членов Ассоциации на 1 января 2017 г.:

206 членов 

Количество членов Ассоциации на 1 января 2018 г.:

203 члена
Количество членов Ассоциации на 1 марта 2018 г.:

207 членов
Количество членов Ассоциации, прекративших членство в Ассоциации в 2017 г.
17 членов, из них:
15 добровольно, на основании заявления;
2 исключены за несоответствие условиям членства в Ассоциации
Количество принятых в члены Ассоциации в 2017 г.
14 членов
Количество принятых в члены Ассоциации с 01.01.2018 по 01.03.2018:
7 членов
3. вступительные и членские взносы
Вступительный взнос отменен с 1июля 2017 г. 
Ежегодный членский взнос с 2017 г. составляет:

– для членов Ассоциации, не заявивших о намерении участвовать в заключении договоров подряда на подготовку проектной документации объектов капитального строительства с использованием конкурентных способов заключения договоров

– 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей 00 коп. 
– для членов Ассоциации, заявивших о намерении участвовать в заключении договоров подряда на подготовку проектной документации объектов капитального строительства с использованием конкурентных способов заключения договоров

– 100 000 (сто тысяч) рублей 00 коп. 
Целевой взнос на нужды Национального объединения изыскателей и проектировщиков в размере 5 500 руб. с каждого члена Ассоциации отменен с 16 марта 2017 г.
4. Компенсационный фонд
Согласно требованиям Градостроительного кодекса РФ в ред. 191-ФЗ на основании заявлений членов Ассоциации о сохранении членства в СРО, в том числе о намерении участвовать в заключении договоров подряда на подготовку проектной документации с использование конкурентных способов заключения договоров в соответствии с заявленными уровнями ответственности средства Компенсационного фонда, сформированного ГАРХИ до 4 июля 2016 г. были распределены между двумя компенсационными фондами Ассоциации: Компенсационным фондом возмещения вреда и Компенсационным фондом обеспечения договорных обязательств. Для размещения средств фондов в ПАО СБЕРБАНК были открыты специальные счета. Кроме того, в исполнение требований 126​-ФЗ доходы от размещения на банковском депозите средств компенсационного фонда ГАРХИ, сформированного до 4 июля 2016 г., были распределены между членами Ассоциации, выразившими намерение участвовать в заключении договоров подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров, пропорционально ранее внесенного таким членом взноса в Компенсационный фонд ГАРХИ.
На 01.03.2018 г. размер компенсационных фондов Ассоциации ГАРХИ составляет:

Компенсационный фонд возмещения вреда (207 членов)          60 000 000,00 руб.
Компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств (82 члена)       81 771 854,49 руб.
5. Выдача и замена свидетельств о допуске к работам 

В соответствии с требованиями Градостроительного кодекса в редакции 372-ФЗ ранее выданные СРО Свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, прекратили свое действие на всей территории Российской Федерации с 1 июля 2017 г. 
С 1 июля 2017 г. право на заключение договоров подряда на подготовку проектной документации обеспечивается членством в СРО, которое подтверждается выпиской из реестра членов СРО, действующей в течение одного месяца.
На 1 марта 2018 г. Исполнительной дирекцией выдано членам Ассоциации около 400 выписок из реестра.
6. ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПО ВНЕСЕНИЮ СВЕДЕНИЙ В НАЦИОНАЛЬНЫЙ РЕЕСТР СПЕЦИАЛИСТОВ В ОБЛАСТИ ИЗЫСКАНИЙ И АРХИТЕКТУРНО-СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЕКТИРОВАНИЯ
В соответствии с соглашением с НОПРИЗ Ассоциация ГАРХИ уполномочена осуществлять прием документов специалистов организаций – членов Ассоциации для включения сведений о них в Национальный реестр специалистов.
С 14.06.2017 г. были обработаны и поданы в НОПРИЗ документы 494 специалистов Сведения о 445 специалистах были внесены в Национальный реестр специалистов.
7. ВНЕСЕНИЕ ИЗМЕНЕНИЙ В УСТАВ, СТАНДАРТЫ И ПРАВИЛА ассоциации. Разработка внутренних документов в новой редакции
В соответствии с требованиями Градостроительного кодекса в редакции 372-ФЗ разработаны и утверждены в новой редакции:
− Устав;

– Дисциплинарный регламент;

– Правила контроля;

– Стандарты и правила;

– Положение о процедуре рассмотрения жалоб на действия (бездействие) членов саморегулируемой организации и иных обращений;

– Положение о реестре саморегулируемой организации; 

– Положение о Совете саморегулируемой организации;

– Положение о членстве в cаморегулируемой организации, о требованиях к ее членам, размере, порядке расчета и уплаты членских и иных взносов;

− Требования к членам Ассоциации ГАРХИ, осуществляющим подготовку проектной документации особо опасных, технически сложных и уникальных объектов
– Положение о проведении анализа деятельности членов саморегулируемой организации на основании информации, представляемой ими в форме отчетов;

– Положение об Исполнительном директоре cаморегулируемой организации; 

– Положение о Ревизионной комиссии саморегулируемой организации;
− Положение о контрольной комиссии;

− Положение о дисциплинарной комиссии.
Разработаны и находятся в стадии согласования с Ростехнадзором проекты Квалификационных стандартов специалистов по организации подготовки проектной документации – главного архитектора проекта и главного инженера проекта.
8. СТРАХОВАНИЕ ГРАЖДАНСКОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЧЛЕнОВ Ассоциации.

В связи с изменениями в Градостроительном кодексе РФ, отменяющими обязательность страхования гражданской ответственности членов СРО перед третьими лицами, Правила страхования гражданской ответственности членов СРО НП ГАРХИ отменены с 16 марта 2017 г.
9. Модернизация базы по учету членов АССОЦИАЦИИ 

В связи с изменениями в Градостроительном кодексе РФ – отменой с 01.07.2017 г. свидетельств о допуске к работам и введением практики выдачи выписок из реестра СРО в качестве подтверждения членства в СРО – были внесены необходимые изменения в электронную базу данных Ассоциации, позволяющие автоматизировать выдачу указанных выписок из реестра.
10. Повышение квалификации

Реестр образовательных учреждений дополнительного профессионального образования, опубликованный на сайте Партнерства, регулярно дополняется новым учебными центрами, предоставляющими услуги по повышению квалификации специалистов. 

11. ЧЛЕНСТВО В ДРУГИХ ОРГАНИЗАЦИЯХ, участие в подготовке документов В СФЕРЕ АРХИТЕКТУРНО-СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЕКТИРОВАНИЯ, Участие в мероприятиях
· Член Национального объединения изыскателей и проектировщиков;

· Учредитель Национальной Палаты архитекторов;

· Учредитель и член Некоммерческого партнерства «Содействие устойчивому развитию архитектуры и строительства – СОВЕТ ПО «ЗЕЛЕНОМУ» СТРОИТЕЛЬСТВУ». 

· Участие в разработке Концепции федерального закона «Об архитектуре»,  проекта Положения о проведении архитектурных и градостроительных конкурсов в Российской Федерации, проекта Российского стандарта профессиональной деятельности архитектора, стандартов деятельности Национальной и Московской палат архитекторов; проекта Профессионального стандарта «Архитектор»;
· Участие в работе руководящих органов Национальной и Московской палат архитекторов 
· Участие в мероприятиях (круглых столах, окружных конференциях, съездах) Национального объединения изыскателей и проектировщиков;

· Членство в окружной контрольной комиссии Национального объединения изыскателей и проектировщиков по г. Москве (Журавлев Ю. П.);

· Членство в Комитете Национального объединения изыскателей и проектировщиков по  конкурсным процедурам, инновациям и ценообразованию (Логвинов В. Н.).

· Участие в мероприятиях (конференциях, общих собраниях) Некоммерческого партнерства «Содействие устойчивому развитию архитектуры и строительства – СОВЕТ ПО «ЗЕЛЕНОМУ» СТРОИТЕЛЬСТВУ»; 

· Участие в международных смотрах-конкурсах лучших выпускных квалификационных работ по архитектуре и дизайну (г. Санкт-Петербург, 2013 г., г. Баку, 2014 г., Железноводск, 2015 г., Новосибирск, 2016, Екатеринбург, 2017) с вручением Диплома и денежной премии в размере 30 000 рублей «За комплексный подход к разработке дипломного проекта».
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