Отчет Коллегии СРО НП ГАРХИ
(18 мая 2011 г. – 23 мая 2013 г.)
Состав Коллегии :
1. Александров Дмитрий Всеволодович
2. Бавыкин Алексей Львович
3. Боков Андрей Владимирович
4. Гнездилов Андрей Леонидович
5. Голованов Николай Николаевич

6. Долинин Александр Вячеславович
7. Журавлев Юрий Павлович
8. Камышова Оксана Викторовна
9. Логвинов Виктор Николаевич
10. Плоткин Владимир Ионович
11. Прокофьев Дмитрий Владимирович
12. Шварцман Игорь Зиновьевич
НП ГАРХИ было создано 13 августа 2008 г. на Общем собрании учредителей – 114 юридических лиц,  зарегистрировано в Минюсте 19 ноября 2008 г. 
18 мая 2009 г. НП ГАРХИ получило статус саморегулируемой организации и номер 003 в государственном реестре СРО.  
1. Цифры за отчетный период:

Количество членов Партнерства 
264 члена, в т.ч. 257  юридических лиц и 7 индивидуальных предпринимателей.

21 организаций прекратили членство в Партнерстве добровольно, 1 организация (ООО «АрхБюро «Е-Проджект») была исключена по решению Общего собрания, протокол № 13 от 22 января 2013 г., на основании решения Дисциплинарной комиссии СРО НП ГАРХИ о прекращении с 15 октября 2012 г. действия Свидетельства № 0611–2010–7735529643-П–3 от 16.12.2010 г. в соответствии с пп. 4 п. 6 Дисциплинарного регламента СРО НП ГАРХИ и в связи с нарушением требований п. 8.3. Устава СРО НП ГАРХИ. 
Компенсационный фонд  

На 23.05.2013 г. составляет …. 87 785 371, 22 руб.
Выдача и замена свидетельства о допуске к работам 
производились в течение отчетного периода в соответствии с Градостроительным кодексом РФ и приказом Ростехнадзора, утвердившим новую форму свидетельства, предусматривающую:

– для организаций-генпроектировщиков – обязательное указание стоимости проектных работ по договору;
– отдельный перечень видов работ по проектированию объектов повышенного уровня ответственности.
Кроме того, замена свидетельств о допуске к работам производилась в связи с изменением наименования или юридического адреса организаций, а также в случае внесения изменений в перечень видов работ, в том числе и по результатам плановых и внеплановых контрольных проверок. 

В случае доплаты в компенсационный фонд в связи с увеличением стоимости проектных работ по договору в действующее свидетельство о допуске вносится соответствующая отметка.  
Деятельность руководящих и специализированных органов Партнерства

Общие собрания  – 4   
Заседания Коллегии - 40
в т.ч. 13 – после 18.05. 2011 г.,  и 17 – в  2012 г.,  9 – до 23.05.2013 г. 
Заседания Контрольной комиссии (председатель Д. В. Прокофьев) - 41, 
в т.ч. – 11 в 2011 г. после 18.05., 20  – в  2012 г., 10 – до 23.05.2013 г. 
Плановые контрольные проверки проводятся с марта 2010 г. 

Проведено  за период с 18.05.11 по 23.05.13 г 
всего 595 плановых контрольных проверок членов Партнерства,
в т.ч. 407 камеральных (проведены секретарем Контрольной комиссии А.В.Филимоновой и С.Н.Назиным) и 188 – выездных (проведены членами контрольной комиссии – главным инженером Исполнительной дирекции Д. К. Арлениновым и главным инженером ООО «Архитектурная мастерская Александров и партнеры» Т. П. Раковой).   

и 8 внеплановых проверок.
Заседания Дисциплинарной комиссии (председатель Д. В. Величкин) – 18, 
в т.ч. 2  –  в 2011 г. (после 18.05.),  10 – в 2012 г., 6 – до 23.05.2013 г. 
ООО «АрхБюро «Е-Проджект» - в связи с систематическим нарушением Правил контроля СРО НП ГАРХИ, а также неуплатой членского и страхового взносов за 2011 г., с 14 августа 2012 г. на 60 дней приостановлено действие Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ,которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, № 0611–2010–7735529643-П–3, выданного 16.12.2010 г., в соответствии с пп. 3, п..6 Дисциплинарного регламента СРО НП ГАРХИ, протокол № 14 от 13 августа 2012 г. 

ООО «АрхБюро «Е-Проджект» связи с систематическим нарушением членом СРО НП ГАРХИ ООО “АрхБюро ‘Е-Проджект’ Правил контроля СРО НП ГАРХИ, неуплатой членского и страхового взносов за 2011 г., а также отсутствием информации о деятельности и местоположении этой организации решением Дисциплинарной комиссии от 14 октября 2012 г., протокол № 16, прекращено действие Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, № 0611–2010–7735529643-П–3, выданного 16.12.2010 г. 

Дисциплинарная комиссия направила Коллегии СРО НП ГАРХИ представление об исключении ООО ‘Е-Проджект’ из членов Партнерства в соответствии с пп.5 п.6 Дисциплинарного регламента СРО НП ГАРХИ.
Заседания Ревизионной комиссии – 1.
2. ВНЕСЕНИЕ ИЗМЕНЕНИЙ В УСТАВ, СТАНДАРТЫ И ПРАВИЛА ПАРТНЕРСТВА. Разработка новых стандартов.
Внесение изменений: 

1) в Требования к выдаче Свидетельства о допуске – в связи с внесением изменений в  Требования к системе аттестации специалистов организаций-членов Партнерства, выполняющих работы по подготовке проектной документации в отношении особо опасных и технически сложных объектов;
2) в Требования к системе аттестации специалистов организаций-членов Партнерства, выполняющих работы по подготовке проектной документации в отношении особо опасных и технически сложных объектов – в связи с выходом приказов Ростехнадзора от 15 декабря 2011 г. № 714  и от 6  апреля 2012 г. № 233.   
3) в Положение о раскрытии информации Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства «Гильдия архитекторов и инженеров» - в связи с необходимостью приведения Положения в соответствие с действующим законодательством о саморегулировании;

Разработка новых стандартов и других документов Партнерства:

1)  создан реестр специалистов-архитекторов, имеющих Квалификационный аттестат Союза архитекторов России;

2) начата подготовительная работа к проведению аттестации ответственных специалистов, включающая создание положения об аттестации и правил проведения аттестации  членов Партнерства. 
3)  разработан проект Положения о взносах. 
3. СТРАХОВАНИЕ ГРАЖДАНСКОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЧЛЕнОВ СРО НП ГАРХИ.

Заключено два коллективных договора страхования гражданской ответственности членов СРО НП ГАРХИ (2012, 2013 гг.) с ОАО СК «Альянс». С каждым новым договором улучшаются условия страхования: при сохранении размера страхового взноса с каждого застрахованного лица увеличивается лимит ответственности на один страховой случай. Например, в 2011 г. страховой взнос составлял 27 тыс. руб., лимит ответственности – 25 млн; в 2012 г. страховой взнос – 27 тыс. руб., лимит ответственности – 28 млн; в 2013 г. страховой взнос составил: 

· для организаций, имеющих допуск к осуществлению функций генерального проектировщика – 25 тыс. руб., лимит ответственности – 30 млн;

· для организаций, не имеющих допуска к осуществлению функций генерального проектировщика, – 11 тыс. руб., лимит ответственности – 15 млн.    
4. Что было сделано для улучшения работы с членами Партнерства.
Модернизация базы по учету членов  СРО НП ГАРХИ 

В 2012 г. на основе существующей электронной базы данных создана новая база, предусматривающая ввод информации о квалификационном составе организаций – членов Партнерства, возможность получения отчетов, в т. ч. о результатах контрольных проверок, о задолженностях по уплате членских и других взносов, а также  осуществление контроля за своевременным прохождением аттестации и повышением квалификации специалистов. В частности, в базу теперь можно вводить данные о работниках членов СРО НП ГАРХИ, имеющих Квалификационный аттестат Союза архитекторов России. Работа по внесению в базу сведений об ответственных специалистах – работниках членов Партнерства ведется регулярно. 

Обновленная база данных предусматривает также возможность внесения дальнейших изменений в соответствии с меняющимися требованиями законодательства в области саморегулирования. 

Официальный сайт Партнерства
Создан в 2010 г. вместо страницы СРО НП ГАРХИ на сайте Союза московских архитекторов. Сайт содержит всю информацию о Партнерстве, предусмотренную законодательством Российской Федерации в отношении открытости информации о деятельности СРО. Обновление информации на сайте проводится регулярно. Начата подготовка к реконструкции сайта.   
Повышение квалификации
На сайте Партнерства опубликован реестр учебных заведений дополнительного профессионального образования, рекомендованных Национальным объединением проектировщиков. Регулярно обновляется информация о новых программах повышения квалификации, разработанных рекомендованными учебными заведениями. 
5. Подготовка и Участие в мероприятиях, подготовкА документов В СФЕРЕ СРО. 

· Участие в подготовке новой редакции Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «Об архитектурной деятельности в Российской Федерации», в разработке проекта Российского стандарта профессиональной деятельности архитекторов (организация работы редакционной комиссии, в работе над проектами Устава Национальной палаты архитекторов и примерного Устава межрегиональной Палаты архитекторов).
· Участие в Учредительном собрании Национальной палаты архитекторов (16 октября 2012 г.) (Боков избран Президентом; Александров, Логвинов, Бавыкин, Прокофьев, Журавлев, Голованов, Величкин – членами Правления).
· Участие в Учредительном собрании Центральной палаты архитекторов (26 марта 2013 г.) (Александров избран Председателем правления).
· Участие в деятельности Национального объединения проектировщиков;

· Участие в деятельности Некоммерческого партнерства «Совет по зеленому строительству». 
· Учреждение специального диплома СРО НП ГАРХИ с денежной премией победителям Международного смотра лучших дипломных проектов выпускников архитектурных школ (г. Ереван, 2011 г.).
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