Отчет Исполнительной дирекции СРО НП ГАРХИ
(сентябрь 2009 г. - июль 2012 г.)
НП ГАРХИ было создано 13 августа 2008 г. на Общем собрании учредителей – 114 юридических лиц,  зарегистрировано в Минюсте 19 ноября 2008 г. 
18 мая 2009 г. НП ГАРХИ получило статус саморегулируемой организации и номер 003 в государственном реестре СРО.  
Г.Л. Пастернак приступила к исполнению обязанностей Исполнительного директора СРО НП ГАРХИ 9 сентября 2009 г. в соответствии с  решением  Общего собрания членов Партнерства (протокол № 5).

1. Цифры за отчетный период:

Количество членов Партнерства 
увеличилось со 116 до 260 ,

при этом 20 организаций прекратили членство в Партнерстве добровольно, 1 организация (ООО «Корда-инжиниринг») была исключена по причине отсутствия у нее Свидетельства о допуске к работам, соответствующего действующему законодательству. 
Компенсационный фонд  

увеличился с 26 млн 200 тыс. 150 руб. до 75 млн  131 тыс. 252, т.е. почти на 49 млн ( 48 млн 931 тыс. 101)
Выдача и замена свидетельства о допуске 
Трижды всем членам Партнерства: 
– в феврале-марте 2010 г. в связи с приказом Минрегиона № 480, дополнившим перечень видов работ (протокол Коллегии № 30 от 15 февраля 2010 г.) и согласно приказу Ростехнадзора о введении единой формы свидетельства о допуске; 
-  в сентябре-ноябре 2010 г. в связи с приказом Минрегиона № 624, изменившим перечень видов работ (протокол Коллегии № 41 от 26 августа 2010 г., а также  утверждением Ростехнадзора измененной формы Свидетельства, содержащего отдельную отметку о допуске к работам по проектированию  особо опасных и технически сложных объектов;

- до 31 декабря 2013 г. – в связи  с федеральном законом № 240 о внесении изменений в Градкодекс и приказом Ростехнадзора, утвердившим новую форму свидетельства, предусматривающую:

1) для организаций-генпроектировщиков обязательное указание размера взноса в компенсационный фонд в зависимости от стоимости проектных работ по договору;

2) отдельный перечень работ по проектированию объектов повышенного уровня ответственности.
Кроме того, замена Свидетельств о допуске членам Партнерства производилась в случае смены их названий и юридического адреса, а также при изменении перечня заявленных видов работ, в том числе и по результатам плановых и внеплановых контрольных проверок. 

В случае доплаты в Компенсационный фонд в связи с увеличением стоимости проектных работ по договору в действующее свидетельство о допуске вносится соответствующая отметка.  
Деятельность руководящих и специализированных органов Партнерства

Общие собрания   - 6   
Заседания Коллегии - 57
в т.ч. 7  - в  2009 г.,  21  - в  2010 г., 20 – в 2011 г.,  и 10 – в  2012 г.
Заседания Контрольной комиссии – 61, 
в т.ч. 9 – в 2009 г., 23 – в 2010 г., 17 – в 2011 г., 12 – в  2012.
Плановые контрольные проверки проводятся с марта 2010 г. 

Проведено 593 плановые контрольные проверки членов Партнерства,
в т.ч. 385 –камеральных и 208 – выездных (проведены членами контрольной комиссии – главным инженером Исполнительной дирекции Д. К. Арлениновым и главным инженером ООО «Архитектурная мастерская Александров и партнеры» Т. П. Раковой).  
Заседания Дисциплинарной комиссии – 13, 
в т.ч. 4 – в 2010 г., 3 – в  2011 г., 6 – в 2012 г. 
Заседания Ревизионной комиссии – 2.
2. ВНЕСЕНИЕ ИЗМЕНЕНИЙ В УСТАВ, СТАНДАРТЫ И ПРАВИЛА ПАРТНЕРСТВА. Разработка новых стандартов.
1) в Требования к выдаче Свидетельства о допуске – в соответствии с приказами Минрегиона № 480 и № 624, а также постановлениями Правительства РФ от 3 февраля 2010 г. № 48 и от 24 марта 2011 г. № 207 (о допуске к работам на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии).

2) в Устав СРО НП ГАРХИ в 2011 г. -  в соответствии с требованиями федерального закона № 240. В новую редакцию Устава внесены стилистические и редакционные правки, устраняющие неточности, позволяющие неоднозначно трактовать его положения. Также  были изменены положения Устава  в части: 

-  прекращения членства в Партнерстве;

-  порядка  размещения средств  компенсационного фонда Партнерства;

-  информационного обеспечения деятельности Партнерства; 

- обязательного  членства  в  Национальном объединении саморегулируемых организаций, осуществляющих подготовку проектной документации в сфере архитектурно-строительного проектирования;

- определения срока полномочий Председателя Коллегии СРО НП ГАРХИ;
3) в Положение о Компенсационном фонде СРО НП ГАРХИ, Правила страхования членов СРО НП ГАРХИ, Положение об Исполнительном директоре СРО НП ГАРХИ, Правила контроля, Положение о Контрольной комиссии, Дисциплинарный регламент, Положение о Дисциплинарной комиссии, Положение о раскрытии информации СРО НП ГАРХИ - в связи с необходимостью привести эти документы в соответствие с требованиями закона «О саморегулируемых организациях», а также изменений, внесенных в Градостроительный кодекс и другие нормативные акты в сфере архитектурно-строительного проектирования. Разработано Положение об Общем собрании членов СРО НП ГАРХИ.
4) разработаны Требования к системе аттестации специалистов организаций-членов Партнерства, выполняющих работы по подготовке проектной документации в отношении особо опасных и технически сложных объектов в связи с вступлением в силу Постановления Правительства от 24 марта 2011 г. № 207.  Эти Требования были впоследствии дополнены и уточнены в связи с выходом Приказов Ростехнадзора от 15 декабря 2011 г. № 714  и от 6  апреля 2012 г. № 233.   
5) создан реестр специалистов-архитекторов, имеющих Квалификационный аттестат Союза архитекторов России, осуществляется сбор материалов для создания реестра всех специалистов членов СРО НП ГАРХИ, проводится подготовка к проведению аттестации ответственных специалистов (ГАПов и ГИПов).
3. СТРАХОВАНИЕ ГРАЖДАНСКОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЧЛЕнОВ СРО НП ГАРХИ.

Заключено три коллективных договора страхования гражданской ответственности членов СРО НП ГАРХИ (2010, 2011, 2012 гг.) с ОАО СК «РОСНО» ( в наст. время ОАО СК «Альянс»). С каждым новым договором улучшаются условия страхования: при сохранении размера страхового взноса с каждого застрахованного лица увеличивается лимит ответственности на один страховой случай. Например, в 2011 г. страховой взнос составлял 27 тыс. руб., лимит ответственности – 25 млн, в 2012 г. страховой взнос – 27 тыс. руб., лимит ответственности – 28 млн.   
4. Что было сделано для улучшения работы с членами Партнерства.
Модернизация базы по учету членов  СРО НП ГАРХИ проводилась в три этапа:

-  в 2009 г. – был создан улучшенный модуль для печати свидетельств;
- в 2010 г. – была расширена база данных с включением модуля по учету взносов, а также создана возможность выгрузки реестра членов Партнерства на официальный сайт СРО НП ГАРХИ

- в 2012 г. – на основе существующей электронной базы данных создана новая база, предусматривающая ввод информации о квалификационном составе организаций – членов Партнерства, а также возможность получения отчетов о проведении контрольных проверок, уплате членских взносов, осуществления контроля за своевременным прохождением аттестации и повышением квалификации специалистов. Обновленная база данных предполагает возможность дальнейших изменений в соответствии с меняющимися требованиями законодательства в области саморегулирования. 

В частности, в базу будут включены данные созданного реестра архитекторов – работников членов СРО НП ГАРХИ, имеющих Квалификационный аттестат Союза архитекторов России (опубликован на сайте Партнерства), сведения об аттестации ответственных специалистов. 
Официальный сайт Партнерства. Создан в 2010 г. вместо страницы СРО НП ГАРХИ на сайте Союза московских архитекторов. Сайт содержит всю информацию о Партнерстве, предусмотренную законодательством Российской Федерации в отношении открытости информации о деятельности СРО. Обновление информации на сайте проводится регулярно. В ближайшее время сайт будет реконструироваться.   
5. Участие в мероприятиях и подготовке документов В СФЕРЕ СРО. 

- в конкурсных программах XVII и XVIII Международного фестиваля «Зодчество» в октябре 2009 и 2010 гг. (экспозиция 2010 г. удостоена Золотого диплома).

- в Международных смотрах лучших дипломных проектов выпускников архитектурных школ (2010 г. – г. Вологда, 2011 г. – г. Ереван) – Коллегией СРО НПГАРХИ был учрежден специальный диплом СРО НП ГАРХИ и денежная премия победителям смотра.
- в организации предвыборных мероприятий по выдвижению члена Коллегии, Президента Союза архитекторов России А. В. Бокова на пост Президента Национального объединения проектировщиков (2011 г.).
- в подготовке и проведении собраний членов Ассоциации «архитектурных» СРО.

- в подготовке и проведении организационного заседания Секции архитекторов Национального объединения проектировщиков, а также в координации деятельности секции.

- в подготовке и проведении  организационного заседания Комитета по архитектуре и градостроительству Национального объединения проектировщиков. Кроме того, членам Комитета оказывалась организационная и методическая помощь.  
- в разработке проекта Российского стандарта профессиональной деятельности архитекторов (организация работы редакционной комиссии, участие в работе над проектом Устава Российской палаты архитекторов).
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