Отдельная резолюция внеочередного Общего собрания
членов Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «Гильдия архитекторов и инженеров»
г. Москва                                                                                                  26 июля 2012 г.   
Присутствовали: 
Члены СРО НП ГАРХИ согласно реестру членов СРО НП ГАРХИ (260 членов).

Всего: 139 членов. Явка – 53 %. Количество голосов – 139 голосов (53 %). Кворум для принятия решений имеется. Полномочия представителей членов СРО НП ГАРХИ  проверены.
Члены Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства «Гильдия архитекторов и инженеров» (СРО НП ГАРХИ), присутствующие на внеочередном Общем собрании членов СРО НП ГАРХИ, обсудили тревожную ситуацию, складывающуюся в последнее время в СРО НП ГАРХИ из-за участившихся жалоб надзорных органов на нарушения членами Партнерства требований технических регламентов, строительных норм и правил при осуществлении проектной деятельности, срыв сроков прохождения государственной экспертизы проектной документации и др., и приняли следующее решение:

1. Рекомендовать членам СРО НП ГАРХИ в случае возникновения разногласий с заказчиком, вызванных отказом последнего от заключения договоров на корректировку проектной документации, не соответствующей требованиями действующих технических регламентов и строительных норм и правил,  настаивать на необходимости выполнения данной корректировки и  повторном направлении скорректированной проектной документации на экспертизу.

2. Просить членов СРО НП ГАРХИ в обязательном порядке уведомлять о подобных случаях Коллегию СРО НП ГАРХИ.

 ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 133, «Против» - 1,  «Воздержавшиеся» - 5. 

Председатель собрания                                                                    Д. В. Александров
Секретарь собрания                                                                                 А.В. Бородина                            

